
Změny v AdmWin ve verzi 3.62 od 3.61 

Neprovádí se žádný update. Zálohy jsou kompatibilní s verzí 3.61, 3.60. 
Pokud se přechází z verze nižší 3.60, je nutné před instalací nové verze provést zálohování - provede 
se update do verze 3.60 !!! 

1. Mzdy  

1.1 JMHZ - jednotné měsíční hlášení  

Zařazeno jako samostatná úloha pod menu “Mzdy“. 
Z důvodu pravděpodobného opravování mezd z důvodu chyb zjištěných až při vlastním podání, lze tuto 
úlohu prozatím spustit ještě nad neuzavřenými mzdami. Jen všechny mzdy v zadaném období musí být ve 
stavu “vyúčtov.“ - vyúčtováno, tj. potvrzené účetním. 
Prozatím jsou všechny mzdy v podání podle scénáře označeného v dokumentaci ČSSZ jako “bez příznaku“, 
tj. druhy činností 1-9 s bližší specifikací 1 (žádné) nebo A-J nebo T-ZC bez odložených příjmů a příjmů po 
ukončení činnosti. Všechny ostatní scénáře musí být upraveny na ePortále ČSSZ. 
V této verzi také ještě neobsahuje roční vyúčtování daně z příjmu FO jak za všechny pracovníky v souhrnné 
části, tak i v individualizované u jednotlivých pracovníků. 

Zadání JMHZ realizováno v dialogovém okně s ovládacími prvky: 

"Za měsíc" a "rok" – měsíční období, za které se hlášení podává. Nabízí se aktuální mínus 1. Při jeho ruční 
změně se okamžitě vyhledává, zda pro toto zadané období již nebylo provedeno podání (výstup do souboru 
xml). Pokud ano, zobrazí se datum a čas, kdy bylo provedeno a tlačítko pro zobrazení identifikátorů jeho 
jednotlivých částí. 
"Podání" – typy podání (typy akcí) 
"Řádné" – nové podání tzn. “první podání“ od zaměstnavatele. Dokud není na ČSSZ alespoň částečně 

přijato. Je-li, pak už lze podávat pouze opravné. Obsahuje všechny části: metadata, souhrnnou část, 
pojistnou část a individualizovanou část, která obsahuje jednotlivé mzdy. Celému podání a jednotlivým 
mzdám jsou přiřazeny jedinečné GUID identifikátory pro opravy, změny a storna. Pokud pro zadané 
období již byly identifikátory vygenerovány (byl spuštěn výstup do XML) je aktivní zaškrtávátko: 
“Vygenerovat nové identifikátory“ – je vaše ochrana před opakovaným nechtěným spuštěním 
řádného podání. Zdůvodnění: 

- Při každém řádném (celém) podání musí mít celé podání a jeho individuální části (jednotlivé mzdy) 
svůj jedinečný identifikátor, na který se při opravě odkazujete. 

- Pokud byste nechtěně následně znovu spustili pro totéž období “řádné“ podání, tyto identifikátory by 
byly vygenerovány nové a původní přepsány!!! Vy ani systém byste pak neměli správné identifikátory 
pro opravy! 

- Proto toto pole zaškrtněte pouze v případě, kdy opravdu jste nuceni učinit nové řádné podání 
a systém ČSSZ protestuje, že uvedený identifikátor podání již existuje. 
Jinak i při opakovaném “řádném“ podání zůstanou evidovány původní identifikátory. 

Doporučení. Z téhož důvodu si výstupní xml soubor pro každé řádné podání za tentýž měsíc/rok 
pořadově číslujte (nabízí se), aby bylo v nejhorším případě možné se do toho předcházejícího xml 
souboru podívat, jaké tam byly identifikátory. 

"Opravné" – vždy s referencí pomocí identifikátorů GUID na jednotlivé části řádného podání, které je 
zapotřebí měnit. Pro opravu se zaktivní zaškrtávátka, které části je zapotřebí opravit: 

"Souhrnnou část" – součet daní po slevě a daňových bonusů za celou firmu 
"Pojistnou část" – údaje pro ČSSZ - součty pojistného a slev v členění bývalého Přehledu 

o pojistném 
"Individuální" – mzdy jednotlivých pracovníků. Která konkrétní mzda bude do zaslání opravného 

podání vybrána, určíte zatržením v konkrétní mzdě. Pokud v původním řádném podání JMHZ 
konkrétní mzda nebyla, zařadí se do opravného podání automaticky jako řádné podání.  

Při opravách jednotlivých mezd nutno mít na paměti, že pokud se změní něco v daních nebo 
pojistném v jedné mzdě, je zapotřebí zaškrtnout i opravu souhrnné a pojistné části. 

Storno celého podání, v případě, že došlo k chybě ze strany zaměstnavatele, popř. nemělo být vůbec 
podáno, řešte na ePortále ČSSZ. 
 
Tlačítka: 
"Výstup do xml" – zahájí vlastní zpracování podání JMHZ s výstupem do souboru předepsaného formátu 
xml pro jeho načtení na ePortál ČSSZ. 

- Provede kontroly existence povinných údajů a případné zjištěné chyby vypíše do tabulky chyb. Do 
tabulky proto, že pokud by byla chyba ošetřena standardní chybovou hláškou, tak byste ji také mohli 
20x odklepávat při 20 zaměstnancích. 



- Pouze v případě, že nebude zjištěna žádná chyba (v AdmWin, na ePortále ČSSZ jich pak ještě 
najdou spoustu), se pokračuje požadavkem na zadání uložení výstupního xml souboru standardním 
dialogovým oknem “Uložit jako...“. 

- Následuje vlastní výpočet a zápis souhrnných údajů a pojištění a za nimi soupis jednotlivých mezd 
a s nimi spojenými údaji, jako odpracované a neodpracované hodiny a další údaje pro výpočty daní 
a pojištění. 

- Jako druhá vyživující osoba u dětí ve společné domácnosti se uvede manžel/manželka z karty 
pracovníka, pokud má vyplněné rodné číslo. 

 
“Zobrazit identifikátory“ – v oblasti jinak určené pro výpis chyb, zobrazí pro zadané období jednotlivé 
GUID identifikátory pro opravy podání na portále ČSSZ v případech, kdy nenaleznete v AdmWin řešení, 
např. odložený příjem nebo storno podání. První je identifikátor celého podání (ve sloupci “Os.č.“ není nic 
nebo 0). Ostatní jsou pro jednotlivé mzdy - ve sloupci “Os.č.“ je osobní číslo pracovníka. "Výstup do xml", 
"Výstup JMHZ do xml souboru pro jeho načtení na ePortál ČSSZ". 
 
 

1.2 Na spodním okraji okna mzdy 

Ve stavu vyúčtovaném i uzavřeném, pokud byl proveden výstup řádného podání JMHZ za tento měsíc, se 
zobrazuje zaškrtávací pole: 
“Zahrnout do oprav v JMHZ“ – v případě zaškrtnutí bude tato mzda zaslána jako opravná při výstupu 
opravného podání JMHZ za tento měsíc a zaškrtnutí, že do oprav má být zahrnuta i individuální část. 
V případě řádného podání bude tato mzda vždy do JMHZ zahrnuta. 
 
 

1.3 Import (IK MPSV) a IZ (ID PPV) z ePortálu ČSSZ 

Po distribuci verzí AdmWin 3.60 a 3.61 změnila ČSSZ strukturu souboru *csv s OIČ a IZ, které lze do 
AdmWin importovat. 
POZOR! POZOR! POZOR! Verze AdmWin 3.60 a 3.61 nesmí být pro ten import použita! Načetli by se 
chybné údaje!  
Jen snad v případě, že by dali na ePortále možnost výběru, ve kterém formátu si přejete csv stáhnout. 
Ten starší importovatelný do AdmWin verze 3.60 a 3.61 mají označen jako 1.3. 
Ten novější, importovatelný do AdmWin od verze 3.62 označují jako 1.4. 
 
 


